C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

Consumables and wear parts

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

ELECTRODE COPPER(CU)/ D6.15X56/ DOUBLE SIDED 90° SHARPENED/ [3 PCS.]
ELEKTRODE KUPFER(CU)/ D6,15X56/ BEIDSEITIG 90° ANGESPITZT/ [3 STK.]

46201001

SPRING PRESSURE/ ID5.1/ L25/ 8 WINDINGS/ WIRE PIN: 0.50/ [10 PCS.]
FEDER DRUCK/ ID5,1/ L25/ 8 WINDUNGEN/ DRAHTSTARKE: 0,5/ [10 STK.]

46408038

ELECTRODE TUNGSTEN(W)/ D6X23/ D4X33/ SPECIAL
ELEKTRODE WOLFRAM(W)/ D6X23/ D4X33/ SPEZIELL

46901015

FILTER DUST/ GAS PURIFIER/ G1/4
FILTER FEINSTAUB/ GASREINIGUNG/ G1/4

47040003

ELECTRODE SILVER(AG)/ D6.15X56/ DOUBLE SIDED 90 © SHARPENED
ELEKTRODE SILBER(AG)/ D6,15X56MM/ BEIDSEITIG 90° ANGESPITZT

46901005

N\ N\ %\

SAMPLE RTI 14
PROBE SUS RTI 14

54200127

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 1/40


https://store.spectro.com/46201001/
https://store.spectro.com/46408038/
https://store.spectro.com/46901015/
https://store.spectro.com/47040003/
https://store.spectro.com/46901005/
https://store.spectro.com/54200127/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

GAS PURIFYING CARTRIDGE CO2/ 80ML/ OD30X120/ APPROX. 0,7L CO2
GASREINIGUNGSPATRONE CO2/ 80ML/ AD30X120/ KAPAZITAT CA. 0,7L CO2

78060027

BRUSH STEEL WIRE/ L=100MM/ D=5MM / FOR ELECTRODE CLEANING
BURSTE STAHLDRAHT/ L=100MM/ D=5MM / FUR ELEKTRODENREINIGUNG

80009001

STEEL WIRE BRUSH/ L150XW15MM/ FOR ELECTORDE CLEANING/ [12 PCS.]
BURSTE STAHLDRAHT/ L150XB15MM/ FUR ELEKTRODENREINIGUNG/ [12 STK.]

% 80009008
PN SAMPLE RH18 + ICAL DATA CD/ BATCH 45 AND HIGHER
=Y PROBE ICAL RH18 + ICAL DATEN CD/ CHARGE 45 UND HOHER
- i'* 80013903
Probe Air
Photo Description
Foto Bezeichnung

NUT KNURLED M4X15/ GN350 / DUROPLASTIC/ BLACK/ [5 PCS.]
MUTTER RANDEL M4/ GN530 / DUROPLAST PF31/ SCHWARZ/ [5 STK.]

42701306E

&
-

SHUTTER 39°
SHUTTER 39°

46503119

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 2/40


https://store.spectro.com/78060027/
https://store.spectro.com/80009001/
https://store.spectro.com/80009008/
https://store.spectro.com/80013903/
https://store.spectro.com/42701306E/
https://store.spectro.com/46503119/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

COVER FILTER PROBE HOUSING
ABDECKUNG FILTER SONDE

47250525

FASTENER BUTTON FOR SAMPLE PROBE/ WITH THREADED PIN M4X6
BEFESTIGUNG SONDE/ MIT GEWINDESTIFT M4X6

47250524

LOCKING WEEL ELEKTRODE/ 42.5MM
FESTSTELLRAD ELEKTRODE/ 42,5MM

47450013

PARTS SET PROBE HOUSING/ AIR
TEILESATZ SONDENGEHAUSE/ LUFT

71000296

PROBE FOR AIR OPTICS/ HOSE LENGTH=4M/ PLUGGABLE/ TXC02/TXC25/TXC03
SONDE FUR LUFTOPTIK/ SCHLAUCHLANGE=4M/ STECKBAR/ TXC02/TXC25/TXC03

75160704E

PROBE FOR AIR OPTICS/ HOSE LENGTH=8M/ PLUGGABLE/ TXC02/TXC25/TXC03
SONDE FUR LUFTOPTIK/ SCHLAUCHLANGE=8M/ STECKBAR/ TXC02/TXC25/TXC03

75160705E

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 3740


https://store.spectro.com/47250525/
https://store.spectro.com/47250524/
https://store.spectro.com/47450013/
https://store.spectro.com/71000296/
https://store.spectro.com/75160704E/
https://store.spectro.com/75160705E/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CONNECTING HOSE FOR AIR PROBE/ 4M/ ASSEMBLED WITHOUT FIBER OPTIC
CABLE/ TXC25/TXC03

SONDENSCHLAUCH LUFTSONDE/ 4M/ KONFEKTIONIERT OHNE
LICHTWELLENLEITER/ TXC25/TXCO03

75170734

WORKING CYLINDER PREASSEMBLED/ AIR PROBE
/{‘& ARBEITSZYLINDER VORMONTIERT/ LUFTSONDE

75170722

CONNECTING HOSE FOR AIR-PROBE/ 8M/ ASSEMBLED WITHOUT FIBER OPTIC
CABLE/ TXC25/TXC03

SONDENSCHLAUCH LUFTSONDE/ 8M/ KONFEKTIONIERT OHNE
LICHTWELLENLEITER/ TXC25/TXC03

75170735

ELEKTRODE HOLDER PREASSEMBLED/ AIR PROBE
m ___E ELEKTRODENAUFNAHME VORMONTIERT/ LUFTSONDE

75170720

CONSUMABLES PROBE REPAIRING
VERBRAUCHSMATERIAL SONDENREPARATUR

75170731

HAND CUSHION FOR PROBE/ INCL. ADHESIVE PADS
HANDPOLSTER FUR SONDE/ INKL. KLEBEPADS

75170738

Optics, light path

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 4 /40


https://store.spectro.com/75170734/
https://store.spectro.com/75170722/
https://store.spectro.com/75170735/
https://store.spectro.com/75170720/
https://store.spectro.com/75170731/
https://store.spectro.com/75170738/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

Photo Description
Foto Bezeichnung

MIRROR PLAN/ 18.8X10X1/ BOROFLOAT/ ALMGF2
SPIEGEL PLAN/ 18,8X10X1/ BOROFLOAT/ VORDERFLACHENSPIEGEL/ ALMGF2

48103009

FENSTER QUARZGLAS D=11MM/ T=1,25MM+/-0,05MM / [3 STK.]

48203006E

. WINDOW QUARTZ D=11MM/ T=1.25MM+/-0,05MM/ [3 PCS.]

Gas system, tubings, fittings

Photo Description
Foto Bezeichnung

BACK PRESSURE VALVE DEGREASED/ TUBE 4MM/ PUSH IN CONNECTION/ GREASE
FREE

i VERSCHRAUBUNG RUCKSCHLAGVENTIL/ PUSH IN/ SCHLAUCH 4MM/ FETTFREI

44302479

RING GASKET FOR PIPE OR TUBE/ OD=6MM/ [10 PCS.]
DICHTRING FUR SCHLAUCH ODER ROHR/ AD=6MM/ [10 STK.]

g 44302014

COUPLING CAP NW2.7/ DIAMETER 6MM/ YELLOW BRASS
VERSCHLUSSKUPPLUNG NW2.7/ SCHLAUCH AD6/ MS58

44302462

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 5740


https://store.spectro.com/48103009/
https://store.spectro.com/48203006E/
https://store.spectro.com/44302479/
https://store.spectro.com/44302014/
https://store.spectro.com/44302462/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

SEAL FITTING NW2.7 THREADED/ DIAMETER 6MM
VERSCHLUSSNIPPEL NW2.7/ SCHLAUCH AD6

44302495

K BACK PRESSURE VALVE/ PUSH IN CONNECTION/ TUBE 4MM
VERSCHRAUBUNG RUCKSCHLAGVENTIL/ PUSH IN/ SCHLAUCH 4MM
“~ 44302461
3/2 MAGNETIC VALVE 24VDC FLANGE VERSION
"\ﬁ“:} 3/2-WEGE MAGNETVENTIL 24VDC FLANSCHVERSION

57005116

AIR FILTER/ FOR TUBE OD6/ WITH HOLDER
LEITUNGSFILTER LUFT/ FUR D6/ MIT HALTER

64000339

ARGON DISTRIBUTION
ARGONVERTEILUNG

75160725

ARGON SUPPLY PROBE UV
ARGONVERSORGUNG UV-SONDE

75160727

TUBE SET PROBE REPAIR
SCHLAUCHSATZ SONDENREPARATUR

75170729

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

6 /40


https://store.spectro.com/44302495/
https://store.spectro.com/44302461/
https://store.spectro.com/57005116/
https://store.spectro.com/64000339/
https://store.spectro.com/75160725/
https://store.spectro.com/75160727/
https://store.spectro.com/75170729/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

ARGON SUPPLY PROBE AIR
4 ﬁ ARGONVERSORGUNG LUFTSONDE
k

75160706

SPARE PARTS KIT GAS PURIFICATION TXCO03
ERSATZTEILKIT GASREINIGUNG TXCO03

incl.¥ 75170764

fasteners §»

PLUGIN SLEEVE/ FOR PLASTIC HOSE/ D=4MM/6MM/ [10 PCS.]
Gm HULSE EINSTECK/ FUR KUNSTSTOFFSCHLAUCH/ D=4MM/6MM/ [10 STK.]

44302020

NUT UNION/ D=6MM/ [10 PCS.]
MUTTER UBERWURF/ D=6MM/ [10 STK.]

*

44302023

Electr. Components

Photo Description
Foto Bezeichnung

FILTER MAINS/ 230V/ 10A/ H+L
FILTER NETZ/ 250V/ 10A/ H+L

57004040

FUSE FLAT FK2/25A/ [10 PCS.]
SICHERUNG FLACH FK2/25A/ FLINK/ [10 STK.]

68005072

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024

7140


https://store.spectro.com/75160706/
https://store.spectro.com/75170764/
https://store.spectro.com/44302020/
https://store.spectro.com/44302023/
https://store.spectro.com/57004040/
https://store.spectro.com/68005072/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

FUSE 5A/ 250V/ SLOW-BLOW/ 5X20MM/ [10 PCS.]
SICHERUNG 5A/ 250V/ TRAGE/ 5X20MM/ [10 STK.]

68005882

FUSE 0,5A/ 250V/ SLOW-BLOW/ 5X20MM / [10 PCS.]
SICHERUNG 0,5A/ 250V/ TRAGE/ 5X20MM/ / [10 STK.]

68005872

BATTERY PACK 1.7AH/ 18V/ NIMH/ SPECTROTEST

AKKUPACK 1,7AH/ 18V/ NIMH/ MIT KLETTVERSCHLUSS/ PUFFERAKKU/
SPECTROTEST

75040706

Electr. assemblies, boards (CCD)

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

CONVERSION SET WIN7 AUF WIN10 IOT ENTERPRISE/ TXC03/35
UMRUSTSATZ WIN7 AUF WIN10 IOT ENTERPRISE/ TXC03/35

71000849

PLASMA GENERATOR ECO
PLASMA GENERATOR ECO

76020020

COMPUTER WAFER-IED-SPE-N1-R10/ CUSTOMIZED
RECHNER WAFER-IED-SPE-N1-R10/ KUNDENSPEZIFISCH

76010606

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 81740


https://store.spectro.com/68005882/
https://store.spectro.com/68005872/
https://store.spectro.com/75040706/
https://store.spectro.com/71000849/
https://store.spectro.com/76020020/
https://store.spectro.com/76010606/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

POWER SUPPLY/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A
NETZTEIL/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A

77020081

POWER DISTRIBUTION SPECTROTEST TXCXX
SPANNUNGSVERTEILUNG SPECTROTEST TXCXX

EK0217A-

MEASURE/CONTROL BOARD WITH DMB/ WITH SYSTEMSOFTWARE ARC/SPARK
MESS-/REGELKARTE MIT DMB/ INCL. SYSTEMSOFTWARE ARC/SPARK

EK0014B2

GAS CLEANING TXC25/TXC03
GASREINIGUNG TXC25/TXC03

EK0706--

PROBE CONTROLLER KIT/ INCL. TEMP SENSOR CABLES/ TXC25/03
SONDENCONTROLLER SATZ/ INKL. TEMP.SENSOREN-+KABEL/ TXC25/03

EK0703-1E

OES FRONTEND ILX511/ 1MB/ V/IN=6V/ 300MA/ 1024KB FLASH ROM/ 192KB RAM
OES FRONTEND ILX511/ 1MB/ V/IN=6V/ 300MA/ 1024KB FLASH-ROM/ 192KB RAM

EK1407-2

IGNITION
ZUNDUNG

EK1206--

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 9/40


https://store.spectro.com/77020081/
https://store.spectro.com/EK0217A-/
https://store.spectro.com/EK0014B2/
https://store.spectro.com/EK0706--/
https://store.spectro.com/EK0703-1E/
https://store.spectro.com/EK1407-2/
https://store.spectro.com/EK1206--/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

ADAPTER RJ45 EK1502

S (\\‘§ ADAPTER RJ45 EK1502
@ EK1512-2

OES FRONTEND PROBE TXC35
OES FRONTEND SONDE TXC35

2 ﬂ' a‘"
@ EK1604--

HOST CONTROLLER
HOST CONTROLLER

EK1502-1S

POWER SUPPLY 12V/40W/BACKLIGHT SPECTROTEST TXC03
SPANNUNGSVERSORGUNG 12V/40W/BACKLIGHT SPECTROTEST TXC03

EK1018--

Switches, cables, lamps

Photo Description
Foto Bezeichnung

> FERRITE SLEEVE WITH PLASIC HOUSING GRFC6 FOR MAX. CABLE DIAMETER 6-
7MM

J FERRITHULSE MIT KUNSTSTOFFGEHAUSE GRFC-6 FUR MAX. KABELDURCHMESSER
6-7MM

64000089

CABLE DISPLAY LVDS/ L=700MM/ CUSTOMIZED/ WAFER-IED-SPE-N1-R10
KABEL DISPLAY LVDS/ L=700MM/ KU.SPEZ./ WAFER-IED-SPE-N1-R10

S

75020748

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 10/40


https://store.spectro.com/EK1512-2/
https://store.spectro.com/EK1604--/
https://store.spectro.com/EK1502-1S/
https://store.spectro.com/EK1018--/
https://store.spectro.com/64000089/
https://store.spectro.com/75020748/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CABLE DISPLAY LVDS/ CUSTOMIZED/ 700MM/ SHIELDING STRIPPED 10MM ON
BOTH SIDES/ GENE/ TXC25+03

KABEL DISPLAY LVDS/ KU.SPEZ./ 700MM/ SCHIRM BEIDSEITIG 10MM
/ ABISOLIERT/ GENE/ TXC25+03

75020712

SWITCH "POWER" TXCO03
) SCHALTER "POWER" TXCO03

75030710

SWITCH "FLASH" TXCO03
@ i SCHALTER "BLITZ" TXCO03

@ 75030709

CABLE SATA III 10CM STRAIGHT/RED
KABEL SATA III 10CM BEIDS. GERADE STECKER, VERRIEGELT, ROT

75120079

CABLE USB EXTENSION/ TYPE A/ 0.5M

9“ KABEL USB VERLANGERUNG/ TYP A/ 0,5M

75120087

CONTACT BLOCK INSTRUMENT/ INSTRUMENT-SIDED/ PRE-ASSEMBLED
KONTAKTBLOCK GERAT/ GERATESEITIG/ VORMONTIERT

9y

75160731

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 11/40


https://store.spectro.com/75020712/
https://store.spectro.com/75030710/
https://store.spectro.com/75030709/
https://store.spectro.com/75120079/
https://store.spectro.com/75120087/
https://store.spectro.com/75160731/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CABLE COM/ L=530MM/ WAFER-IED-SPE-N1-R10
KABEL COM/ L=530MM/ WAFER-IED-SPE-N1-R10

75120097

CONTACT BLOCK BATTERY DRAWER/ PRE-ASSEMBLED
KONTAKTBLOCK AKKUSCHUBLADE/ VORMONTIERT

75160730

LED DISPLAY PROBE PREASSEMBLED
LED DISPLAY SONDE VORKONFEKTIONIERT

75170726

CABLE SET CONTACT BLOCKS TXC03/ CABLE 42/43/44 OUT OF CABLE SET
75170748

KABELSATZ KONTAKTBLOCKE TXC03/ ZG:2907159/KA42-44

75170765

CONTACT BLOCK INSTRUMENT/ BATTERY-SIDED/ PRE-ASSEMBLED
KONTAKTBLOCK GERAT/ AKKUSEITIG/ VORMONTIERT

75160729

CABLE BACKLIGHT DISPLAY TXCO03
KABEL HINTERGRUNDBELEUCHTUNG DISPLAY TXCO03

75170766

CONTACT BLOCK INSTRUMENT/ ELEKTRONICS UNIT/ PRE-ASSEMBLED
KONTAKTBLOCK GERAT/ ELEKTRONIK-EINSCHUB/ VORMONTIERT

75160736

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 12/40


https://store.spectro.com/75120097/
https://store.spectro.com/75160730/
https://store.spectro.com/75170726/
https://store.spectro.com/75170765/
https://store.spectro.com/75160729/
https://store.spectro.com/75170766/
https://store.spectro.com/75160736/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CABLE USB/ L=510MM/ DUAL/ WAFER-IED-SPE-N1-R10
£ = KABEL USB/ L=510MM/ ZWEIFACH/ WAFER-IED-SPE-N1-R10

75120096

PUSH-BUTTON AIR PROBE PREASSEMBLED
/;Q ) TASTER LUFTSONDE VORKONFEKTIONIERT
' %’

}‘ 75170725

2 PUSH-BUTTON UV-PROBE TXC03 PRE-ASSEMBLED
/‘é\v TASTER UV-SONDE TXC03 VORKONFEKTIONIERT

75170761
Fiber optic cables
Photo Description
Foto Bezeichnung
—— SPARE PART KIT FIBRE GUIDE ANALYTICAL 8,64M FOR PROBE TXC25/TXC03
Q ERSATZTEIL-KIT LICHTLEITER ANALYTISCH 8,64M FUR SONDE TXC25/TXC03
75190046

FIBRE GUIDE ANALYTICAL 0,530M TXC03
LICHTLEITER ANALYTISCH 0,530M TXCO03

o/ 75190048

—— SPARE PART KIT FIBRE GUIDE ANALYTICAL 4,64M FOR PROBE TXC25/TXC03
& ERSATZTEIL-KIT LICHTLEITER ANALYTISCH 4,64M FUR SONDE TXC25/TXC03
75190045

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 13/40


https://store.spectro.com/75120096/
https://store.spectro.com/75170725/
https://store.spectro.com/75170761/
https://store.spectro.com/75190046/
https://store.spectro.com/75190048/
https://store.spectro.com/75190045/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

Fans, filter mats

Photo Description
Foto Bezeichnung

FILTER MAT F360/ 65X50X20/ [5 PCS.]
FILTERMATTE F360/ 65X50X20/ [5 STK.]

47840026

FILTER MAT F360/ 300X235X20
FILTERMATTE F360/ 300X235X20

47840034

FILTER MAT F360/ 90X70X20
FILTERMATTE F360/ 90X70X20

47840033

FAN ASSEMBLY/ 80X80X25/ 24V/ 117M3/H
LUFTERBAUGRUPPE/ 80X80X25/ 24V/ 117M3/H

75050043E

COOLING FAN ASSEMBLY/ 76X76X30/ WITH PLUG
LUFTERBAUGRUPPE/ 76X76X30/ MIT STECKER

75050734

FAN PROBE
LUFTER SONDE

75170724

O-rings

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 14 /40


https://store.spectro.com/47840026/
https://store.spectro.com/47840034/
https://store.spectro.com/47840033/
https://store.spectro.com/75050043E/
https://store.spectro.com/75050734/
https://store.spectro.com/75170724/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

O-RING 6X1/ VITON/ GREEN/ [10 PCS.]
O-RING 6X1/ VITON/ GRUN/ [10 STK.]

47510151E

O-RING 12X1/ VITON/ [5 PCS.]
O-RING 12X1/ VITON/ [5 STK.]

47510170E

O-RING 5X1,2/ BUNAN/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 5X1,2/ BUNAN/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510465

O-RING 18X1/ NBR/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 18X1/ NBR/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510680E

O-RING 18X3/ NBR/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 18X3/ NBR/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510681E

O-RING 19X1/ BUNAN/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 19X1/ BUNAN/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510104E

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

15/40


https://store.spectro.com/47510151E/
https://store.spectro.com/47510170E/
https://store.spectro.com/47510465/
https://store.spectro.com/47510680E/
https://store.spectro.com/47510681E/
https://store.spectro.com/47510104E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

O-RING 12,42X1,78/ VITON/ GREEN / [5 PCS.]
O-RING 12,42X1,78/ VITON/ GRUN/ [5 STK.]

47510180E
Miscellaneous
Photo Description
Foto Bezeichnung

STEERING WHEEL TROLLEY (FRONT) TXCO03
LENKRAD TROLLEY (VORNE) TXC03

45000351

SINGLE SIDED FOAM TAPE/ W=25MM/ H=6MM/ PVC/ BLACK
KLEBEBAND SCHAUMSTOFF/ B=25MM/ H=6MM/ PVC/ SCHWARZ

44704014

WHEEL TROLLEY (BACK) TXC03
RAD TROLLEY (HINTEN) TXC03

45000352

PARKING BRAKE TROLLEY TXCO03
BREMSE ZUGFUHRUNG TXC03

47250632

COVER TROLLEY TXC03 VERSION 2 FOR TROLLEY W. HANDLE HEIGHT

ADJUSTMENT

ABDECKUNG TROLLEY TXC03 VERSION 2 FUR TROLLEY MIT
GRIFFHOHENVERSTELLUNG

47250712

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

16 /40


https://store.spectro.com/47510180E/
https://store.spectro.com/45000351/
https://store.spectro.com/44704014/
https://store.spectro.com/45000352/
https://store.spectro.com/47250632/
https://store.spectro.com/47250712/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

TROLLEY TXC03 PRE-ASSEMBLED VERSION 2
TS TROLLEY TXC03 MONTIERT/VERPACKT VERSION 2

71000562

SET OF TENSION BELTS TROLLEY TXC03
SATZ SPANNGURTE TROLLEY TXCO03

71000474

FASTENING BOLT TROLLEY TXCO03 CPL.
SICHERUNGSBOLZEN TROLLEY TXCO03 KPL.

75050745

SET OF HANDLES WITH BARS COMPL. VERS.2 FOR TROLLEY W. HANDLE HEIGHT
ADJUSTMENT

SATZ GRIFFE MIT STANGEN KPL. VERS.2 FUR TROLLEY MIT
GRIFFHOHENVERSTELLUNG

75050750

SCREW WITH HANDLE BOTTOM TROLLEY TXCO3 FOR TROLLEY W. HANDLE
HEIGHT ADJUSTMENT

SCHRAUBE MIT GRIFF UNTEN TROLLEY TXCO3 FUR TROLLEY MIT
GRIFFHOHENVERSTELLUNG

75050752

SCREW WITH HANDLE TOP TROLLEY TXC03 FOR TROLLEY W. HANDLE HEIGHT
ADJUSTMENT

SCHRAUBE MIT GRIFF OBEN TROLLEY TXCO03 FUR TROLLEY MIT
GRIFFHOHENVERSTELLUNG

75050751

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 17740


https://store.spectro.com/71000562/
https://store.spectro.com/71000474/
https://store.spectro.com/75050745/
https://store.spectro.com/75050750/
https://store.spectro.com/75050752/
https://store.spectro.com/75050751/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

MEMORY MODULE RAM/ 8GB/ DDR3L/ 1600 SODIMM
SPEICHERMODUL RAM/ 8GB/ DDR3L/ 1600 SODIMM

77030140

SSD 256GB/ MSATA/ SATA 3.0
SSD 256GB/ MSATA/ SATA 3.0

77030139

HDD 2.5"/ USB3.0/ EXTERNAL
HDD 2,5"/ USB3.0/ EXTERN

77030117

KEYBOARD/TRACKBALL/USB/ENGLISH
TASTATUR SILIKONTASTEN/TRACKBALL/USB/ ENGLISCH

77180014

HARDDISK 2,5" SOLID STATE 120GB
FESTPLATTE 2,5" SOLID STATE DISC 120GB

77030130

MEMORY MODULE RAM/ 4GB/ DDR3/ 1600
SPEICHERMODUL RAM/ 4GB/ DDR3/ 1600

77030132

KEYBOARD/ SILICONE BUTTONS/ TRACKBALL/ USB/ GERMAN
TASTATUR/ SILIKONTASTEN/ TRACKBALL/ USB/ DEUTSCH

77180013

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

18 /40


https://store.spectro.com/77030140/
https://store.spectro.com/77030139/
https://store.spectro.com/77030117/
https://store.spectro.com/77180014/
https://store.spectro.com/77030130/
https://store.spectro.com/77030132/
https://store.spectro.com/77180013/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

DISPLAY LCD TFT 15" COLOR 1024*768 LVDS
DISPLAY LCD TFT 15" FARBE 1024*768 LVDS

77180012

SSD/ MSATA/ INCL. WIN10 IOT 2019 64BIT VERSION 1809 + LICENCE/ TEST
TXC35

SSD/ MSATA/ INKL. WIN10 IOT 2019 64BIT VERSION 1809 + LIZENZ/ TEST TXC35

80011941

SPECTRO METAL DATABASE COMBINATION/ FERROUS AND NON FERROUS

P SPECTRO METALL DATENBANK KOMBINATION/ EISEN- UND NICHTEISENMETALLE
= Mo, J\
D
80111504
d— OPERATING MANUAL SPECTROTEST TXC03 INTERNATIONAL
lq ! BETRIEBSANLEITUNG SPECTROTEST TXCO3 INTERNATIONAL
80011307

Accessories

Photo Description
Foto Bezeichnung

UNION JOINT WITH THREAD/ 6MM-1/4"
VERSCHRAUBUNG AUFSCHRAUB/ 6MM-G1/4

44302104

@ LOCK WITH KEY FOR DRAWER TXC03
SCHLOSS MIT SCHLUSSEL SCHUBLADE TXC03

44804316

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 19/40


https://store.spectro.com/77180012/
https://store.spectro.com/80011941/
https://store.spectro.com/80111504/
https://store.spectro.com/80011307/
https://store.spectro.com/44302104/
https://store.spectro.com/44804316/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

LATCH BATTERY DRAWER
SCHLIESSRIEGEL AKKUSCHUBLADE

46403238

DUST/RAIN COVER TEST TXCO03
SCHUTZHAUBE TEST TXCO03

47600017

PRESSURE REDUCING VALVE ARGON CYLINDER/ W21.80X1/14"R/ CYLINDER
PRESSURE MAX. 200 BAR/ OUTLET PRESSURE 0-10 BAR

DRUCKMINDERER ARGON-FLASCHE/ W21,80X1/14"R/ FLASCHENDRUCK MAX. 200
BAR/ AUSGANGSDRUCK 0-10 BAR

73003010

PRESSURE REDUCING VALVE OXIGEN CYLINDER/ G3/4"/ CYLINDER PREPRESSURE
MAX. 200 BAR/ OUTLET PRESSURE 0-20 BAR / FOR ALL FORMER CIS STATES

DRUCKMINDERER SAUERSTOFF-FLASCHE/ G3/4"/ FLASCHENDRUCK MAX. 200
BAR/ AUSGANGSDRUCK 0-20 BAR/ FUR ALLE EHEMALIGEN GUS-STAATEN

73003024

AKKUPACK 24V/12AH INCL. CHARGER FOR SPECTROTEST TXCO03
AKKUPACK 24V/12AH INCL. LADEGERAT FUR SPECTROTEST TXCO03

75040711

AKKUPACK 24V/12AH FOR SPECTROTEST TXCO03
AKKUPACK 24V/12AH FUR SPECTROTEST TXC03

75040712

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 20/40


https://store.spectro.com/46403238/
https://store.spectro.com/47600017/
https://store.spectro.com/73003010/
https://store.spectro.com/73003024/
https://store.spectro.com/75040711/
https://store.spectro.com/75040712/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

DUCT ARGON SUPPLY/ 0.8M/ PTFE/ TXC
LEITUNG ARGONANSCHLUSS/ 0,8M/ PTFE/ TXC

75060778

TOOLBOX DRAWER TXC03
WERKZEUGSCHUBLADE TXC03

75050743

POWER CABLE/ 250VAC/ 10/16A/ L=2.0M/ CEE7/7 TO C13/ BLACK/ GERMAN
SCHUKO

NETZKABEL/ 250VAC/ 10/16A/ L=2,0M/ CEE 7/7 AUF C13/ SCHWARZ/ SCHUKO

75110006

VD 40

POWER CABLE/ 125VAC/ 10A/ L=2.0M/ NEMA 5-15 TO C13/ BLACK/ US-
STANDARD

NETZKABEL/ 125VAC/ 10A/ L=2,0M/ NEMA 5-15 AUF C13/ SCHWARZ/ US-NORM

75110004

DUCT ARGON SUPPLY/ 5M/ TXC
LEITUNG ARGONANSCHLUSS/ 5M/ TXC

75160701

BATTERY CHARGER/ 24V/ 2.5A
LADEGERAT/ 24V/ 2,5A

77020115

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 21/40


https://store.spectro.com/75060778/
https://store.spectro.com/75050743/
https://store.spectro.com/75110006/
https://store.spectro.com/75110004/
https://store.spectro.com/75160701/
https://store.spectro.com/77020115/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

o

fe

WLAN STICK USB 2.0

LAN STICK USB 2.0 AVM FRITZ!WLAN USB STICK N

77080190

Housing

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

COVER DISPLAY TXCO03
BLENDE DISPLAY TXCO3

46103873

PLUG HOUSING
ANBAUGEHAUSE

46102406

LAPTOP BOTTOM PART TXCO03
LAPTOP UNTERTEIL TXCO03

47250636

PROTECTIVE PLATE DISPLAY TXC03
SCHEIBE DISPLAY TXCO3

47230061

LAPTOP HINGE COVER TXC03
LAPTOP SCHARNIERABDECKUNG TXC03

47250637

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

22 /40


https://store.spectro.com/77080190/
https://store.spectro.com/46103873/
https://store.spectro.com/46102406/
https://store.spectro.com/47250636/
https://store.spectro.com/47230061/
https://store.spectro.com/47250637/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

FILTER FRAME TEST TXC03
FILTERRAHMEN TEST TXC03

47250634

LAPTOP UPPER PART TXCO03
LAPTOP OBERTEIL TXCO03

47250635

HINGED FRAME HAN-MODULAR UPPER PART PRINTED A-D
GELENKRAHMEN HAN-MODULAR OBERTEIL BEDRUCKUNG A-D

66068364

PART KIT FOLDING HANGLE HOUSING TXCO03
TEILESATZ KLAPPGRIFF GEHAUSE TXC03

71000613

&,
e
&

SET OF HINGES LAPTOP TXCO03 INCL.SCREWS
SATZ SCHARNIERE LAPTOP TXCO03 INKL.SCHRAUBEN

71000475

]

OUTER HOUSING TXCO03 CPL. VERSION 2 FOR VERSION WITH FOLDING HANDLES
AUSSENGEHAUSE TXC03 KPL. VERSION 2 FUR GERATE MIT KLAPPGRIFFEN

75050749

HOSE CARRIER COMPLETE/ TEST/PORT
SCHLAUCHHALTER KOMPLETT/ TEST/PORT

75050753

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024 23 /40


https://store.spectro.com/47250634/
https://store.spectro.com/47250635/
https://store.spectro.com/66068364/
https://store.spectro.com/71000613/
https://store.spectro.com/71000475/
https://store.spectro.com/75050749/
https://store.spectro.com/75050753/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

- OUTER HOUSING TXCO03 CPL. VERSION 1 FOR VERSION W/O FOLDING HANDLES
AUSSENGEHAUSE TXC03 KPL. VERSION 1 FUR GERATE OHNE KLAPPGRIFFE

75050746

COVER PC CONNECTORS TXC03
s ABDECKUNG PC-ANSCHLUSSE TXCO03 KPL.

75050748

FILTER SCREW TXC03 COMPLETE
FILTERSCHRAUBE TXC03 KOMPLETT

75160734

Remainder-on-stock

Photo Description
Foto Bezeichnung

HANDLE TROLLEY TXCO03 VERSION 1 FOR TROLLEY W/O HANDLE HEIGHT
ADJUSTMENT

GRIFF TROLLEY TXCO3 VERSION 1 FUR TROLLEY OHNE
GRIFFHOHENVERSTELLUNG

47250633
Probe UV (CCD)
Photo Description
Foto Bezeichnung

SCREWS HEXAGON SOCKET M2.5X5/ STEEL 12.9/ ZINC PLATED/ DIN912/ [10
PCS.]

SCHRAUBEN INNENSECHSKANT M2,5X5/ ST12,9/ VZ/ DIN912/ [10 STCK.]

41118202E

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 24 /40


https://store.spectro.com/75050746/
https://store.spectro.com/75050748/
https://store.spectro.com/75160734/
https://store.spectro.com/47250633/
https://store.spectro.com/41118202E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

NUT KNURLED M4X15/ GN350 / DUROPLASTIC/ BLACK/ [5 PCS.]
MUTTER RANDEL M4/ GN530 / DUROPLAST PF31/ SCHWARZ/ [5 STK.]

42701306E

FIXATION PROBE UV/ [2 PCS.]
BEFESTIGUNG SONDE UV/ [2 STK.]

46101538

SCREW SHUTTER/ M2.5X7.75
SCHRAUBE SHUTTER/ M2,5X7,75

46501370

SHUTTER 12°/39° / PROBE WITH UV OPTICS
SHUTTER 12°/39° / ABFUNKSONDE MIT UV-OPTIK

46503118

FILTER COVER
FILTERDECKEL

47250644

LOCKING WEEL ELEKTRODE/ 42.5MM
FESTSTELLRAD ELEKTRODE/ 42,5MM

47450013

PARTS SET PROBE HOUSING/ UV
TEILESATZ SONDENGEHAUSE/ UV

71000408

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

25/40


https://store.spectro.com/42701306E/
https://store.spectro.com/46101538/
https://store.spectro.com/46501370/
https://store.spectro.com/46503118/
https://store.spectro.com/47250644/
https://store.spectro.com/47450013/
https://store.spectro.com/71000408/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

PROBE TUBE/ 4M/ UV/ W/O SUITCASE/ TXC35
SONDENSCHLAUCH/ 4M/ UV/ OHNE KOFFER/ TXC35

71000806

PROBE TUBE/ 8M/ UV/ W/O SUITCASE/ TXC35
SONDENSCHLAUCH/ 8M/ UV/ OHNE KOFFER/ TXC35

71000807

WORKING CYLINDER PREASSEMBLED
ARBEITSZYLINDER VORMONTIERT

75170760

PROBE/ 8M/ UV-OPTICS/ PLUGGABLE/ TXC35
SONDE/ 8M/ UV-OPTIK/ STECKBAR/ TXC35

75160750E

CONSUMABLES PROBE REPAIRING
VERBRAUCHSMATERIAL SONDENREPARATUR

75170731

PROBE/ 4M/ UV-OPTICS/ PLUGGABLE/ TXC35
SONDE/ 4M/ UV-OPTIK/ STECKBAR/ TXC35

75160749E

Adapter

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

26 /40


https://store.spectro.com/71000806/
https://store.spectro.com/71000807/
https://store.spectro.com/75170760/
https://store.spectro.com/75160750E/
https://store.spectro.com/75170731/
https://store.spectro.com/75160749E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

SLOTTED SCREW CYLINDER M3X6/ PLASTIC / [10 PCS.]
SCHRAUBE ZYLINDER SCHLITZ M3X6/ KST. / [10 STK.]

v 41701303E

SETTING GAUGE 1.5MM/ AL / FOR PROBE SPECTROTEST-M/L/F/ TXCXX / PXC01
EINSTELLLEHRE 1,5MM/ AL FUR SONDE SPECTROTEST-M/L/F/ TXCXX / PXCO1

46101006

SETTING GAUGE WIRE ADAPTER AXIAL
EINSTELLLEHRE DRAHTADAPTER AXIAL

46301207

SPACER ELEKTRODE SPARK/ 2MM/ AD16X25/ ADAPTOR S1
EINSTELLLEHRE ELEKTRODE FUNKEN/ 2MM/ AD16X25/ ADAPTER S1

46311238

FASTENER WINDOW FOR SPARK ADAPTER 39°/12°/ WINDOW OD11/ 13X28X0,5 /
[2 PCS.]

BEFESTIGUNG FENSTER FUR FUNKENADAPTER 39°/12°/ FENSTER AD11/
13X28X0,5 / [2 STK.]

46503112

ISMOUNTING TOOL PROBE-INSERT
WERKZEUG DEMONTAGE EINSATZ SONDE

46311245

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 271740


https://store.spectro.com/41701303E/
https://store.spectro.com/46101006/
https://store.spectro.com/46301207/
https://store.spectro.com/46311238/
https://store.spectro.com/46503112/
https://store.spectro.com/46311245/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

SPACER ELEKTRODE ADAPTER SPARK/ 2MM/ OD16X10/ ADAPTER S2/S4
EINSTELLLEHRE ELEKTRODE ADAPTER FUNKEN/ 2MM/ AD16X10/ ADAPTER S2/S4

46311240

FASTENER WINDOW FOR SPARK ADAPTER 39°/ WINDOW OD11/ 13X14X0,5/ [3
PCS.]

J BEFESTIGUNG FENSTER FUR FUNKENADAPTER 39°/ FENSTER AD11/ 13X14X0,5/
4 [3 STK.]

46503111

ISOLATOR INSERT ADAPTER SPARK S3/54/UV
ISOLIERUNG ADAPTER FUNKEN S3/S4/UV

__4 47301018

ISOLATOR INSERT ADAPTER ARC A3/A6
ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN A3/A6

47350040

DISK AL203/ OD18/ ID5/ T0.95
SCHEIBE AL203/ AD18/ ID5/ T0,95

48900017

ISOLATOR INSERT ADAPTER ARC A7
{ ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN A7
-

48900021

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 28 /40


https://store.spectro.com/46311240/
https://store.spectro.com/46503111/
https://store.spectro.com/47301018/
https://store.spectro.com/47350040/
https://store.spectro.com/48900017/
https://store.spectro.com/48900021/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

ISOLATION ADAPTER ARC TXC03
ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN TXC03

48900025

CABLE GROUND CONNECTION ADAPTER S2/54/S2UV/S4UV
KABEL MASSE ADAPTER S2/S4/S2UV/S4UV

75010706

ADAPTER SPARK S3 UV
ADAPTER FUNKEN S3 UV

75060790

ADAPTER SPARK S3
ADAPTER FUNKEN S3

75060792

ADAPTER FOR WIRES OD=0.8-10MM
ADAPTER FUR DRAHTE AD=0,8-10MM

75060787

ADAPTER ARC A6/ CARBON IN ARC
ADAPTER BOGEN A6/ KOHLENSTOFF IN BOGEN

75061181

CENTERING CAP SET FOR ADAPTER S3/S4/UV
ZENTRIERAUFSATZE FUR ADAPTER S3/S4/UV

75060786

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

29 /40


https://store.spectro.com/48900025/
https://store.spectro.com/75010706/
https://store.spectro.com/75060790/
https://store.spectro.com/75060792/
https://store.spectro.com/75060787/
https://store.spectro.com/75061181/
https://store.spectro.com/75060786/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

ADAPTER SPARK S4 UV/ WIRE- AND SMALL PARTS
ADAPTER FUNKEN S4 UV/ DRAHT- UND KLEINTEILEADAPTER

75060794

ADAPTER SPARK S4/ WIRE- AND SMALL PARTS
ADAPTER FUNKEN S4/ DRAHT- UND KLEINTEILEADAPTER

75060796

ADAPTER ARC A7/ SUCCESSOR A1l
ADAPTER BOGEN A7/ NACHFOLGER A1

75160719

ADAPTER ARC A4/ REDUCED DIAMETER
ADAPTER BOGEN A4/ REDUZIERTER DURCHMESSER

75160710

ADAPTER ARC A5/ WELDING SEAMS
ADAPTER BOGEN A5/ SCHWEISSNAHTE

75160711

WIRE CENTERING FOR ADAPTER ARC
m! DRAHTZENTRIERUNG FuR ADAPTER BOGEN

78997021

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 30/40


https://store.spectro.com/75060794/
https://store.spectro.com/75060796/
https://store.spectro.com/75160719/
https://store.spectro.com/75160710/
https://store.spectro.com/75160711/
https://store.spectro.com/78997021/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

KNURLED KNOB OD13/ H5.5/ POM WITH FORCE FITTED HEXAGON SOCKET
SCREW / M4X6/ DIN912/ STEEL/ ZINC-PLATED

RANDELKNOPF AD13/ H5,5/ POM MIT EINGEPRESSTER INNENSECHSKANT /
DIN912/ M4X6/ ST/ VZ

42100303

Re-orders of calibrations

Photo Description
Foto Bezeichnung

SPARK ANALYZER PRO - EXCITATION SPARK LICENCE /SINCE DELIVERY DATE
01/01/2024

SPARK ANALYZER PRO - EXCITATION SPARK LICENCE / AB LIEFERDATUM
01.01.2024

80020075

SPARK ANALYZER PRO - EXCITATION ARC LICENCE / SINCE DELIVERY DATE
01/01/2024

SPARK ANALYZER PRO - EXCITATION ARC LICENCE /AB LIEFERDATUM 01.01.2024

80020074

CALIBRATION CO-ARC/ TXC03+35
(——:m_u' KALIBRATION CO-BOGEN/ TXC03+35

81013367

CALIBRATION TI-ARC/ TXC03+35
(——::m_u’ KALIBRATION TI-BOGEN/ TXC03+35

81013366

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 31/40


https://store.spectro.com/42100303/
https://store.spectro.com/80020075/
https://store.spectro.com/80020074/
https://store.spectro.com/81013367/
https://store.spectro.com/81013366/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CALIBRATION CO-SPARK-4M/ PGM: CO01-10-20-30-40-50/ TXC03+35
KALIBRATION CO-FUNKEN-4M/ PGM: CO01-10-20-30-40-50/ TXC03+35

W

§ SPEC RO 2

81013383

CALIBRATION NI-SPARK/ PGM: NI01-10-20-30-40/ TXC03+35

|

KALIBRATION NI-FUNKEN/ PGM: NI01-10-20-30-40/ TXC03+35

§ SPEC RO 2

81013382

CALIBRATION CARBON ANALYSIS/ ONLY IN COMBINATION WITH FE-ARC/
TXC03+35

KALIBRATION KOHLENSTOFFANALYSE/ NUR IN KOMBINATION MIT FE-BOGEN/
TXCO03+35

81013928

CALIBRATION CU-ARC/ TXC03+35
f—:ﬂ?—u’ KALIBRATION CU-BOGEN/ TXC03+35

81013364

CALIBRATION FE-SPARK-4M/ PGM: FE01-10-30/ TXC03+35
KALIBRATION FE-FUNKEN-4M/ PGM: FE01-10-30/ TXC03+35

W

EepECTRO 2

81013368

CALIBRATION FE-SPARK-8M/ PGM: FE01-10-30/ TO USE WITH 8M PROBE/

r/ TXC03+35
\J =" KALIBRATION FE-FUNKEN-8M/ PGM: FE01-10-30/ NUTZUNG MIT 8M-SONDE/
— TXC03+35
81013369

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 32/40


https://store.spectro.com/81013383/
https://store.spectro.com/81013382/
https://store.spectro.com/81013928/
https://store.spectro.com/81013364/
https://store.spectro.com/81013368/
https://store.spectro.com/81013369/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CALIBRATION NI-ARC/ TXC03+35
(—‘:m—u' KALIBRATION NI-BOGEN/ TXC03+35

81013365

CALIBRATION CU-SPARK-UV/ PGM: CU01-10/ TXC03+35
KALIBRATION CU-FUNKEN-UV/ PGM: CU01-10/ TXC03+35

|

§ SPEC RO 2

81013380

CALIBRATION CU2-SPARK-UV/ PGM: CU01-10-20-30-40-50-60-70-80/ TXC03+35
KALIBRATION CU2-FUNKEN-UV/ PGM: CU01-10-20-30-40-50-60-70-80/ TXC03+35

|

§SPEC RO 2

81013381

CALIBRATION TI-SPARK/ PGM: TI01-10-20-30/ TXC03+35
KALIBRATION TI-FUNKEN/ PGM: TI01-10-20-30/ TXC03+35

W

CepECTRO 2

81013385

CALIBRATION CO-SPARK-8M/ PGM: CO01-10-20-30-40-50/ TO USE WITH 8M
PROBE/ TXC03+35

KALIBRATION CO-FUNKEN-8M/ PGM: CO01-10-20-30-40-50/ NUTZUNG MIT 8M-
SONDE/ TXC03+35

|

apECTi0 2

81013384

CALIBRATION FE3-SPARK-UV/ PGM: FE01-10-15-20-30-40-50-60-65/ TXC03+35
KALIBRATION FE3-FUNKEN-UV/ PGM: FE01-10-15-20-30-40-50-60-65/ TXC03+35

W

apECTRO 2

81013375

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 33/40


https://store.spectro.com/81013365/
https://store.spectro.com/81013380/
https://store.spectro.com/81013381/
https://store.spectro.com/81013385/
https://store.spectro.com/81013384/
https://store.spectro.com/81013375/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CALIBRATION AL-ARC/ TXC03+35
oo KALIBRATION AL-BOGEN/ TXC03+35

81013363

CALIBRATION FE3-SPARK-8M/ PGM: FE01-10-30-40-50/ TO USE WITH 8M PROBE/
TXC03+35

KALIBRATION FE3-FUNKEN-8M/ PGM: FE01-10-30-40-50/ NUTZUNG MIT 8M-
SONDE/ TXC03+35

W

§ SPEC RO 2

81013374

CALIBRATION FE2-SPARK-4M/ PGM: FE01S-10S-30S/ SHORT MEASUREMENT TIME
OF 8 SEC./ TXC03+35

KALIBRATION FE2-FUNKEN-4M/ PGM: FE01S-10S-30S/ KURZE MESSZEIT VON 5
SEK./ TXC03+35

W

CapECTRO 2

81013370

CALIBRATION CU2-SPARK/ PGM: CU01-10-20-30-40-50-60-70-80/ TXC03+35
KALIBRATION CU2-FUNKEN/ PGM: CU01-10-20-30-40-50-60-70-80/ TXC03+35

W

EaPECTRO 2

81013379

CALIBRATION ZN-SPARK/ PGM: ZN01-10-20-40-70-80/ TXC03+35
KALIBRATION ZN-FUNKEN/ PGM: ZN01-10-20-40-70-80/ TXC03+35

GPECTRO 2

&
o

==

\

81013386

@ CALIBRATION FE-ARC/ PGM: LA-, CR/CRNI-, MN- AND TOOL STEEL/ TXC03+35
= P KALIBRATION FE-BOGEN/ PGM: NL-, CR/CRNI-, MN- U.WERKZEUGSTAHL/

I; TXC03+35

81013362

-

g\mg
)

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 34 /40


https://store.spectro.com/81013363/
https://store.spectro.com/81013374/
https://store.spectro.com/81013370/
https://store.spectro.com/81013379/
https://store.spectro.com/81013386/
https://store.spectro.com/81013362/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CALIBRATION FE-SPARK-UV/ PGM: FE01-10-30/ TXC03+35

W

KALIBRATION FE-FUNKEN-UV/ PGM: FE01-10-30/ TXC03+35

§oPEC RO 2

81013371

CALIBRATION CU-SPARK/ PGM: CU01-10/ TXC03+35
KALIBRATION CU-FUNKEN/ PGM: CU01-10/ TXC03+35

|

§oPEC RO 2

81013378

CALIBRATION SN-SPARK/ PGM: SN01-10-20-30-40/ TXC03+35
KALIBRATION SN-FUNKEN/ PGM: SN01-10-20-30-40/ TXC03+35

\

S0 2

81013387

CALIBRATION FE3-SPARK-4M/ PGM: FE01-10-15-20-30-40-50-60-65/ TXC03+35

}

KALIBRATION FE3-FUNKEN-4M/ PGM: FE01-10-15-20-30-40-50-60-65/ TXC03+35

Capec0 2

81013373

CALIBRATION AL-SPARK/ PGM: AL01-10/ TXC03+35

|

KALIBRATION AL-FUNKEN/ PGM: AL01-10/ TXC03+35

§SPEC RO 2

81013376

CALIBRATION MG-SPARK/ PGM: MG01-10-20-30/ TXC03+35
KALIBRATION MG-FUNKEN/ PGM: MG01-10-20-30/ TXC03+35

W

{sPEC RO 2

81013389

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 35/40


https://store.spectro.com/81013371/
https://store.spectro.com/81013378/
https://store.spectro.com/81013387/
https://store.spectro.com/81013373/
https://store.spectro.com/81013376/
https://store.spectro.com/81013389/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

CALIBRATION N2-ANALYSIS IN FE/ IN ADDITION TO FE/FE3-SPARK-UV/ PGM:
FE30 INCLUDING ELEMENT N/ TXC03+35

KALIBRATION N2-ANALYSE IN FE/ ZUSATZLICH ZU FE/FE3-FUNKEN-UV/ PGM:
FE30 EINSCHL. ELEMENT N/ TXC03+35

|\

§sPEC RO 2

81013372

CALIBRATION AL2-SPARK/ PGM: AL01-10/ INCL. NA AND IMPROVED LOD FOR LI/
TXC03+35

KALIBRATION AL2-FUNKEN/ PGM: AL01-10/ INKL. NA UND VERBESSERTE NWG
FUR LI/ TXC03+35

-u

“GPECTRO 2

\

81013377

CALIBRATION PB-SPARK/ PGM: PB01-10-20-30-40-50/ TXC03+35
KALIBRATION PB-FUNKEN/ PGM: PB01-10-20-30-40-50/ TXC03+35

W

EapECTR0 2

81013388

Probe UV (CMOS) TXC035_C

Photo Description
Foto Bezeichnung

SCREWS HEXAGON SOCKET M2.5X5/ STEEL 12.9/ ZINC PLATED/ DIN912/ [10
PCS.]

SCHRAUBEN INNENSECHSKANT M2,5X5/ ST12,9/ VZ/ DIN912/ [10 STCK.]

41118202E

NUT KNURLED M4X15/ GN350 / DUROPLASTIC/ BLACK/ [5 PCS.]
MUTTER RANDEL M4/ GN530 / DUROPLAST PF31/ SCHWARZ/ [5 STK.]

42701306E

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 36 /40


https://store.spectro.com/81013372/
https://store.spectro.com/81013377/
https://store.spectro.com/81013388/
https://store.spectro.com/41118202E/
https://store.spectro.com/42701306E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

FIXATION PROBE UV/ [2 PCS.]
BEFESTIGUNG SONDE UV/ [2 STK.]

46101538

SCREW SHUTTER/ M2.5X7.75

eﬂ SCHRAUBE SHUTTER/ M2,5X7,75

46501370

SHUTTER 12°/39° / PROBE WITH UV OPTICS
SHUTTER 12°/39° / ABFUNKSONDE MIT UV-OPTIK

46503118

FILTER COVER
FILTERDECKEL

47250644

LOCKING WEEL ELEKTRODE/ 42.5MM
FESTSTELLRAD ELEKTRODE/ 42,5MM

47450013

PARTS SET PROBE HOUSING/ UV
TEILESATZ SONDENGEHAUSE/ UV

71000408

PROBE TUBE/ 4M/ UV/ W/O SUITCASE/ TXC35
SONDENSCHLAUCH/ 4M/ UV/ OHNE KOFFER/ TXC35

71000806

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 37740


https://store.spectro.com/46101538/
https://store.spectro.com/46501370/
https://store.spectro.com/46503118/
https://store.spectro.com/47250644/
https://store.spectro.com/47450013/
https://store.spectro.com/71000408/
https://store.spectro.com/71000806/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROTEST * TXC35

PROBE TUBE/ 8M/ UV/ W/O SUITCASE/ TXC35
SONDENSCHLAUCH/ 8M/ UV/ OHNE KOFFER/ TXC35

71000807

WORKING CYLINDER PREASSEMBLED
ARBEITSZYLINDER VORMONTIERT

75170760

CONSUMABLES PROBE REPAIRING
VERBRAUCHSMATERIAL SONDENREPARATUR

75170731

PROBE SPECTROTEST TXC35C FOR CMOS UV-OPTICS LENGTH=4M

SONDE SPECTROTEST TXC35C FUR CMOS UV-OPTIK
STRECKBANK/SCHLAUCHLANGE=4M

75160755E

PROBE SPECTROTEST TXC35C FOR CMOS UV-OPTICS LENGTH=8M

SONDE SPECTROTEST TXC35C FUR CMOS UV-OPTIK
STRECKBANK/SCHLAUCHLANGE=8M

75160756E

Electr. assemblies, boards (CMOS) TXC035_C

Photo Description
Foto Bezeichnung

CONVERSION SET WIN7 AUF WIN10 IOT ENTERPRISE/ TXC03/35
UMRUSTSATZ WIN7 AUF WIN10 IOT ENTERPRISE/ TXC03/35

71000849

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 38/40


https://store.spectro.com/71000807/
https://store.spectro.com/75170760/
https://store.spectro.com/75170731/
https://store.spectro.com/75160755E/
https://store.spectro.com/75160756E/
https://store.spectro.com/71000849/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

PLASMA GENERATOR ECO
PLASMA GENERATOR ECO

76020020

COMPUTER WAFER-IED-SPE-N1-R10/ CUSTOMIZED
RECHNER WAFER-IED-SPE-N1-R10/ KUNDENSPEZIFISCH

76010606

POWER SUPPLY/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A
NETZTEIL/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A

77020081

POWER DISTRIBUTION SPECTROTEST TXCXX
SPANNUNGSVERTEILUNG SPECTROTEST TXCXX

EK0217A-

MEASURE/CONTROL BOARD WITH DMB/ WITH SYSTEMSOFTWARE ARC/SPARK

MESS-/REGELKARTE MIT DMB/ INCL. SYSTEMSOFTWARE ARC/SPARK

EK0014B2

GAS CLEANING TXC25/TXC03
GASREINIGUNG TXC25/TXC03

EK0706--

PROBE CONTROLLER KIT/ INCL. TEMP SENSOR CABLES/ TXC25/03
SONDENCONTROLLER SATZ/ INKL. TEMP.SENSOREN+KABEL/ TXC25/03

EK0703-1E

SPECTROTEST - TXC35

20.08.2024

39/40


https://store.spectro.com/76020020/
https://store.spectro.com/76010606/
https://store.spectro.com/77020081/
https://store.spectro.com/EK0217A-/
https://store.spectro.com/EK0014B2/
https://store.spectro.com/EK0706--/
https://store.spectro.com/EK0703-1E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROTEST * TXC35

OES FRONTEND ILX511/ 1MB/ V/IN=6V/ 300MA/ 1024KB FLASH ROM/ 192KB RAM
OES FRONTEND ILX511/ 1MB/ V/IN=6V/ 300MA/ 1024KB FLASH-ROM/ 192KB RAM

EK1407-2

IGNITION
ZUNDUNG

EK1206--

ADAPTER RJ45 EK1502

\\& ADAPTER RJ45 EK1502

m EK1512-2

HOST CONTROLLER
HOST CONTROLLER

EK1502-1S

POWER SUPPLY 12V/40W/BACKLIGHT SPECTROTEST TXC03
SPANNUNGSVERSORGUNG 12V/40W/BACKLIGHT SPECTROTEST TXC03

EK1018--

EK2201 CMOS FRONTEND PROBE
EK2201 CMOS FRONTEND SONDE

EK2201--

SPECTROTEST - TXC35 20.08.2024 40/40


https://store.spectro.com/EK1407-2/
https://store.spectro.com/EK1206--/
https://store.spectro.com/EK1512-2/
https://store.spectro.com/EK1502-1S/
https://store.spectro.com/EK1018--/
https://store.spectro.com/EK2201--/

